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Konference, která se každoročně koná v rámci Educa Week Liberec, otevírá 6. října 2025 brány
liberecké Home Credit Arény i třídy Základní školy Lesní všem pedagogům, kteří se chtějí v době plné
změn vydat Od nejistoty k příležitostem ve vzdělávání.

Podtitul  konference  reflektuje  rychlý  rozvoj  digitálních  technologií,  který  proměňuje  nároky  na
vzdělávání rychleji, než stihnou reagovat klasické učebnice i mnohé výukové materiály. Jak mohou
učitelé základních i středních škol vystoupit z území nepříjemné nejistoty, srovnat krok s měnícím se
světem a nalézat příležitosti, které jim i jejich žákům nabízí?

Využijte konferenci Educa k navigaci do nových vod – vyzkoušejte si praktické využití technologií
včetně  umělé  inteligence  (AI)  napříč  jednotlivými  předměty,  získejte  větší  jistotu  při  zavádění
digitálních nástrojů do výuky. Svá témata na konferenci Educa najdou učitelé od 1. stupně ZŠ až po
střední školy.

V plenární části se můžete těšit na Bořivoje Brdičku, zakladatele digitálního Spomocníka učitelů, Evu
Nečasovou z iniciativy AI dětem, autorku koncepce a metodik Kurikula umělé inteligence pro ZŠ a SŠ,
nebo na odborníka na dezinformace Iva Zelinku.

Praktické ukázky, tipy a ověřené inspirativní aktivity z výuky vás čekají na odpoledních workshopech
k rozvíjení digitálních kompetencí a nové informatiky – zažijete je z pozice žáka, reflektujete z pohledu
učitele.



Vybírat  můžete  z  řady  témat  dvou  desítek  lektorů.  Jak  efektivně  a  zajímavě  učit  o  digitálních
technologiích v rámci informatiky na 1. i 2. stupni ZŠ, ukážou C. Brom a A. Drobná. Jak se stát „fact-
checkerem“ a ověřovat textové i obrazové informace pomocí spolehlivých nástrojů, vás naučí M.
Volný. Zjistíte, jak vést děti ke zdraví s digitálními technologiemi (A. Lábusová), najdete inspiraci na
wellbeing ve škole (D. Pražák), tipy pro výuku o e-bezpečí (K. Karimagha), ale i užitečný vhled do
možností a rolí AI. Dále se dozvíte učitelské fígle s AI i bez ní (V. Maněna), kdy nám AI pomůže
pracovat efektivněji,  co potřebujeme automatizovat a kdy je naopak třeba uvažovat pomalu (M.
Černý), kdy má AI ve výuce smysl (A. Novik), zda AI změní výuku češtiny (L. Kovaříková), co AI a
matematika (T. Milička), přírodovědné předměty (M. Pelikánová, P. Šiktanc, J. Šmída), občanská nebo
hudební výchova (P. Slámová, O. Hrách), případně AI a 1. stupeň ZŠ (N. Kudrnáčová). Nechybí ani tipy
na kreativní a zábavné formy rozvíjení digitálních kompetencí pomocí animací, komiksů či únikových
her využitelné v různých oborech ZŠ i SŠ (D. Kubová). 

Na viděnou se zkušenými lodivody ve vodách digitálních kompetencí 6. října na konferenci Educa
2025.

Daniela Kramulová

Více informací včetně registrace na konferenci: https://www.educaweek.cz/zahajovaci_konference/ 

Zdroj:
https://edulk.cz/educa/educa-2025-navigace-svetem-digi-n493564.htm

https://www.educaweek.cz/zahajovaci_konference/
https://edulk.cz/educa/educa-2025-navigace-svetem-digi-n493564.htm

